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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

ректора Харківського національного університету внутрішніх справ 

генерала поліції третього рангу, заслуженого юриста України, 

члена-кореспондента Національної академії правових наук України, 

доктора юридичних наук, професора 
 

Валерія Васильовича Сокуренка 

 

Шановні учасники та учасниці конференції! Від імені ректорату та 

Вченої ради Харківського національного університету внутрішніх справ 

вітаю вас із початком роботи ІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Авіація, промисловість, суспільство». 

У такий складний для нашої країни час наука повинна залишатися 

платформою для єднання нації, гуртування представників і представниць 

науково-освітнього простору, держави, бізнесу та всього суспільства навколо 

принципів демократії, рівності і свободи. Хочу висловити вдячність 

вельмишановним членам організаційного комітету, нашим учасникам та 

партнерам за плідну роботу і підтримку. 

Надзвичайно важливо в період загострення ситуації в країні знаходити 

наснагу та сили для реалізації місії громадянина і професіонала, шукати 

шляхи відбудови та подальшого розвитку різних галузей і сфер суспільства. 

Тематика науково-практичної конференції охопила такі важливі та 

пріоритетні у стратегічній перспективі напрями для нашої держави, як 

розвиток авіаційної та ракетно-космічної галузей, авіаційних систем і 

комплексів, безпілотних літальних апаратів та їх обслуговування; вивчення 

та вирішення проблем сучасних правових систем, філологічних і соціально-

історичних проблем суспільства; пошук інноваційних методів у науці, 

техніці та освіті; розроблення методів раціонального природокористування, 

відновлення та захисту навколишнього середовища; розроблення механізмів 

економічного відновлення та розвитку; забезпечення рівних прав і 

можливостей у суспільстві. 

Висвітлені питання за п’ятнадцятьма напрямами роботи заходу є 

надзвичайно важливими на шляху формування ефективної стратегії 

підтримки та відновлення української авіації, промисловості, економіки та 

суспільства. 

Результати конференції мають науково-теоретичне та практичне 

значення, вони представлені 382 роботами курсантсько-студентської 

спільноти, науковців і практиків з різних країн світу, що ввійшли до збірки 

матеріалів.  

Від щирого серця бажаю продуктивних і корисних дискусій на 

науковому заході, інноваційних ідей для подальшої їх реалізації та всім нам 

мирного неба і можливості повноцінно працювати, відроджувати багатство 

та красу нашої рідної землі, будувати світле і щасливе майбутнє для наших 

дітей і Батьківщини! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

директора Кременчуцького льотного коледжу 

Харківського національного університету внутрішніх справ 

 

Руслана Петровича Яковлєва 

 

Поважні гості, шановні колеги, радий вітати вас на щорічній 

Міжнародній науково-практичній конференції «Авіація, промисловість, 

суспільство», що відбувається на базі  Кременчуцького льотного коледжу 

Харківського національного університету внутрішніх справ. 

Коледж  є одним із провідних вищих навчальних закладів України, 

який готує висококваліфікованих фахівців в авіаційній галузі, для виконання 

найважливіших функцій в цивільному захисті країни.  

Наше молоде покоління – це майбутнє України, і необхідно докладати 

всіх можливих зусиль, щоб допомогти їм розправити крила для  розбудови 

світлого та щасливого майбутнього нашої держави.  

ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Авіація, 

промисловість, суспільство» покликана об'єднати представників та 

представниць  курсантсько-студентської  молоді, наукової спільноти, бізнесу,   

влади навколо спільної справи, у такий спосіб побудувати платформу для 

обміну думками, знаннями, результатами та для взаємної співпраці.  

Хотілося б зазначити, що з кожним роком цікавість до цього наукового 

заходу зростає та набуває практичного спрямування з подальшою 

реалізацією на національному та міжнародному рівнях. 

Цьогорічна конференція охопила 15 важливих напрямків наукових 

досліджень та  окреслила вектори стратегічного розвитку авіації, 

промисловості, економіки, суспільства, а отримані результати є фундаментом 

для розробки дієвих механізмів відновлення потенціалу України. 

Вдячний всім учасникам і учасницям та партнерам ІІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції за проявлений інтерес до обраної 

проблематики, цікаві наукові ідеї, плідну працю та підтримку.  

Бажаю продуктивної роботи, натхнення для майбутніх наукових 

досліджень і успішної інтеграції зусиль наукової думки в освітні програми та 

у практичну діяльність підприємств, організацій, установ. 

Впевнений, що наступного року, продовжуючи наукову традицію, ми 

нарешті зможемо всі зустрітися на базі Кременчуцького льотного коледжу 

Харківського національного університету внутрішніх справ! 

Мирного неба всім українцям! Нехай щастить! 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ НА ОСНОВІ ПЛАТФОРМИ 

MICROSOFT TEAMS 

 

В Україні відбувається швидке наповнення вищої освіти новими засобами 

інформаційних технологій, що призводить до зміни шляхів подачі нового 

матеріалу з використанням усіх доступних сучасних методів освітнього 

процесу.  

Все більше значення в системі вищої освіти набуває інформатизація та 

комп'ютеризація освітнього простору. Сьогодні неможливо уявити життя без 

нових інформаційних технологій, які допомагають краще передавати та 

засвоювати новий матеріал, тому розробка та впровадження електронних форм 

навчання є актуальною у підвищенні ефективності та якості освіти. 

Ефективність функціонування системи дистанційної освіти залежить від 

застосування інновацій. Основна роль тут відводиться викладачу, його 

готовності використовувати інновації у своїй професійній діяльності, 

організовувати процес навчання з  використанням інноваційних технологій. 

Однією із систем дистанційної освіти є Microsoft Teams.   Microsoft Teams - 

це динамічне навчальне середовище, також називається віртуальним 

навчальним середовищем або просто навчальною платформою, яка надає 

викладачам і студентам можливість високористовувати набір інструментів для 

https://habr.com/ru/post/514450/
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онлайн-навчання. Microsoft Teams можна використовувати для навчання 

студентів як в аудиторіях, так і для самостійної роботи вдома. 

Ця комп’ютерна платформа призначена для організації онлайн-навчання в 

віртуальному середовищі з використанням інтернет-технологій. У системі 

передбачено безліч ресурсів для дистанційної освіти, поєднання яких може 

бути використано для організації ефективного навчання в освітніх установах. 

Microsoft Teams надає можливість демонстрації навчальних матеріалів та 

надання доступу до ресурсів та управління ними; забезпечує комунікативну 

взаємодію учасників освітнього процесу, що реалізується у формі інтернет-

конференцій, форумів, дискусій, а також обміну повідомленнями. 

Важливу роль в організації дистанційного навчання на основі платформи 

Microsoft Teams мають інструменти організації контролю рівня знань студентів. 

Процедура контролю знань на платформі Microsoft Teams являє собою 

перевірку у формі тестових завдань на базі додатку Forms. Знання, які 

перевіряються у режимі реального часу, є основою для отримання об'єктивної 

незалежної оцінки рівня вихідних знань студентів. 

Використання Microsoft Teams дозволяє студентам вибудовувати свою 

стратегію вивчення дисциплін і сприяє оволодінню новими знаннями, 

навичками та вміннями. Впровадження навчально-методичного комплексу, у 

складі якого є дистанційні курси, розроблені на основі платформи Microsoft 

Teams, допомагає студентам швидко опановувати новий навчальний матеріал у 

зручній формі у будь-який комфортний час. 
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РЕЖИМИ КОРЕКЦІЇ ТРЕНАЖЕРНОЇ ПІДГОТОВКИ 

АВІАДИСПЕТЧЕРІВ 
 

Формування професійних знань, навичок та умінь управління повітряним 

рухом є складним багатоетапним процесом, основою якого є тренажерна 

підготовка. Професійне навчання диспетчерів управління повітряним рухом в 

контексті формування навичок, зокрема щодо дій з вирішення потенційно-

конфліктних ситуацій (ПКС), ґрунтується на таких загальних різновидах 

навчальної діяльності, що повинно закріпитися в адаптивній тренажерній 

підготовці як [1]: 

- формування і закріплення (відпрацювання навичок в ідентичних або дуже 

https://orcid.org/0000-0003-3917-8335
https://orcid.org/0000-0002-1388-7611
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